

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

「安息日研經坊」在今年的新查經系列《妥拉》與《先知書選段》的第二卷書《出埃及記》已於上個月開始，而由於疫情的緣故，聚會現時以網上形式舉行，參加者只須在週六下午五時正前登入「會員專區」裏的 Zoom 會議即可參加，有關詳情請瀏覽網頁：<https://www.bmy.org.hk/?p=160>。

此外，今年的「安息日研經坊」還有一個新的安排：我們除了會按讀經表的分段作教導和分組討論之外，也會在逢單月份第一個週六的「安息日研經坊」安排一個題為「《出埃及記》及猶太文化」的信息分享聚會（全年共五次），內容主要是環繞在《出埃及記》作分段教導時未能深入探討的一些難解或有趣的問題，又或是一些跟猶太文化相關的信息。而在準備信息內容之前，導師們希望收集弟兄姊妹在解讀《出埃及記》時會遇上的疑難或感興趣的問題，好讓我們參考並作回應。如你想對《出埃及記》或一些猶太文化背景作出提問，歡迎你在這表格上填寫資料及提出問題：<https://www.bmy.org.hk/?p=8848>，導師會嘗試在這五次聚會中回答你的提問，如這表格未能讓你填寫問題的資料（例如要附圖、加入參考連結等），請直接以電郵 info@bmy.org.hk 聯絡我們。

第一次的「《出埃及記》及猶太文化」信息分享聚會將在 3 月 5 日舉行，當天除了有主題信息分享，也會有一個「聖經小百科」的簡短分享，並有禱告分享會，同工們會分享事工的近況及代禱需要，也會讓參與的弟兄姊妹有機會分享他們的代禱需要和分組禱告等，誠邀你也參加。

除了「安息日研經坊」的查經錄影可在網頁的「會員專區」內重溫之外，我們過去每年舉辦的公開聖經講座也有進行錄影，當中大部分已上載至 Youtube “耶書亞研經中心 Beit Midrash Yeshua” https://www.youtube.com/channel/UC9GIFqWdNE_0xV01L9nmacA（但「《新約聖經》的猶太語言世

界」之講座錄影只能在「會員專區」內收看，敬請留意)。我們為瀏覽的人數越來越多而感恩，而為了讓一些未能聽懂廣東話的弟兄姊妹也能收看這些講座錄影，我們正積極為過去的錄影配上中文字幕。首先將會推出的是 2019 年的聖經講座「耶穌時代的猶太世界(粵語)完整版本」。我們在此特別感謝一位肢體義務為這錄影謄寫文字稿，導師現正進行校對工作，請大家禱告記念字幕工作能順利完成。

在今年的 2 月至 5 月間，我們會在一間教會教授一個合辦的課程，為該教會的弟兄姊妹提供「信仰分享和查經技巧」的培訓。課程由三位導師教授不同的課題，雖然過去我們也曾與教會合辦過講座和課程，但這次的主題更著重屬靈生命的培訓，這對三位導師來說一個新嘗試，我們盼望日後能有機會繼續與更多教會合辦各類型的課程。

近日疫情再次在港爆發，情況嚴峻，我們的生活又再次受到影響和限制，當中更可能有人在承受著工作及經濟的壓力。求主施恩憐憫，讓疫情早日受控，又保守我們不受感染，並讓醫護人員以及相關的政府官員能體恤市民的需要，有智慧及能力去解決問題。又願主賜我們平安穩妥的心，專心仰望祂的救恩，保守自己在祂的愛裏，內心不致憂慮或惶恐，有勇氣在這艱難的日子忠心見證主，讓未認識主的人有機會從我們的信心和生命見證去認識主。

最後，隨著事工需要更多的在網上發展，祈求上主能繼續帶領導師及一眾同工們在祂的恩典下事奉，得著從上而來的智慧和能力。又希望更多的弟兄姊妹能與我們同行和支持我們，一同為建立上帝的國度而盡心竭力。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上